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PROTOKÓŁ NR I/2018 

z obrad sesji Rady Gminy Rogów w dniu 21 listopada 2018 r. 

 

W obradach udział wzięli: 

- Radni     - wg listy obecności – 15 osób 

- Sołtysi     - wg listy obecności – 16 osób 

- Daniel Kołada    - Wójt Gminy 

- Agnieszka Lewandowska   - Skarbnik Gminy 

- Jolanta Gabrych – Walczak   - Sekretarz Gminy 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Złożenie ślubowania przez radnych. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Wybór Przewodniczącego Rady Gminy Rogów: 

a) zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady Gminy, 

b) powołanie Komisji Skrutacyjnej, 

c) przyjęcie Regulaminu wyboru Przewodniczącego Rady Gminy, 

d) przeprowadzenie głosowania, 

e) podjęcie uchwały stwierdzającej wybór. 

5. Przejęcie przez Przewodniczącego Rady Gminy prowadzenia sesji od Radnego 

Seniora. 

6. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy: 

a) zgłaszanie kandydatów na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Gminy, 

b) powołanie Komisji Skrutacyjnej, 

c) przyjęcie Regulaminu wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy, 

d) przeprowadzenie głosowania, 

e) podjęcie uchwały stwierdzającej wybór. 

7. Złożenie ślubowania przez wójta gminy. 

8. Zakończenie obrad I sesji Rady Gminy. 

 

Ad 1. Otwarcia sesji dokonał Radny Senior – Pan Kazimierz Szklarek. Powitał przybyłych 

na obrady, stwierdzając quorum i prawomocność obrad. 

Radny Senior powitał radnych, Wójta Gminy, Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy oraz 

sołtysów.  

 

Ad 2. Pani Sekretarz rozdała radnym zaświadczenia Gminnej Komisji Wyborczej o 

wyborze na radnego. 

Rany Senior zwrócił się do radnych o składanie kolejno ślubowania.  

Pan Michał Mankiewicz poinformował, że z przyczyn formalno prawnych nie może 

sprawować mandatu radnego, w związku z czym odmówił złożenia ślubowania. 

Radny Senior stwierdził, że radni, którzy złożyli ślubowanie objęli mandat radnego Rady 

Gminy Rogów. 

 

Ad 3. Pan Przewodniczący poinformował, że wszyscy radni otrzymali proponowany 

porządek obrad zawarty w zaproszeniu Komisarza Wyborczego w Łodzi I. Radny Senior 

przedstawił porządek obrad.  



2 

 

 

Ad 4a) Radny Senior poprosił o zgłaszanie kandydatów na funkcję przewodniczącego 

rady. 

Pan Sławomir Słaby zgłosił kandydaturę Pana Roberta Góry. Powiedział, że Pan Góra 

udowodnił w poprzedniej kadencji, że jest osobą kompetentną, odpowiedzialną, sprawnie 

prowadzi obrady oraz godnie reprezentuje Radę na zewnątrz. Stwierdził, że jego zdaniem, 

Pan Góra będzie dobrze sprawował tą funkcję. 

Radny Senior zapytał Pana Górę, czy wyraża zgodę na kandydowanie.  

Pan Góra wyraził zgodę. 

Pan Wojciech Więciorek zgłosił kandydaturę Pani Małgorzaty Lenart. Powiedział, że Pani 

Lenart sprawdziła się, jako radna poprzedniej kadencji i uważa, że dobrze poradziłaby 

sobie z pełnieniem funkcji przewodniczącego rady. 

Radny Senior zapytał Panią Lenart, czy wyraża zgodę na kandydowanie.  

Pani Lenart nie wyraziła zgody. 

Pani Małgorzata Lenart zgłosił kandydaturę Pana Wojciecha Więciorka. 

Radny Senior zapytał Pana Więciorka, czy wyraża zgodę na kandydowanie.  

Pan Więciorek wyraził zgodę. 

Radny Senior zapytał, czy jeszcze ktoś z radnych chce zgłosić czyjąś kandydaturę. Nikt 

nie zgłosił kolejnej propozycji. 

 

Ad 4b) Radny Senior ogłosił zamknięcie listy kandydatów i zaproponował powołanie 

spośród radnych 3 osobowej komisji skrutacyjnej. Radni zgłosili do pracy w komisji 

następujących radnych: 

Pan Andrzej Szczepaniak zgłosił Panią Grażynę Łapkę, 

Pani Małgorzata Lenart zgłosiła Panią Iwonę Świniarską, 

Pan Wojciech Więciorek zgłosił Panią Małgorzatę Lenart. 

Pan Szklarek zapytał te osoby, czy wyrażają zgodę na pracę w komisji.  

Wszyscy potwierdzili swoją zgodę. 

Radny Senior zapytał zebranych, czy ktoś chce zgłosić swoje uwagi do składu komisji 

skrutacyjnej. Nikt uwag nie zgłosił. 

Radny Senior zarządził głosowanie w sprawie powołania komisji skrutacyjnej. 

Za powołaniem komisji skrutacyjnej w zgłoszonym składzie głosowało 13 radnych, 1 

radny był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu (głosowało14 radnych).  

Radny Senior ogłosił przerwę w celu umożliwienia komisji skrutacyjnej ukonstytuowania 

się oraz przygotowania kart do głosowania. 

 

Przerwa w obradach 

 

Ad 4c) Radny Senior zwrócił się do komisji skrutacyjnej o przedstawienie regulaminu 

wyboru radnego na przewodniczącego Rady Gminy Rogów.  

Regulamin przedstawiła Pani Świniarska. 

Radny Senior poddał projekt regulaminu pod głosowanie, w którym za przyjęciem 

regulaminu głosowało 14 radnych, nikt nie głosował przeciw, ani nie wstrzymał się od 

głosu (głosowało 14 radnych). 

Radny Senior zapytał, czy kandydaci na Przewodniczącego Rady Gminy Rogów chcą 

zabrać glos. 

Kandydaci nie wyrazili takiej woli. 

 

Ad d) Radny Senior zwrócił się do komisji skrutacyjnej o przeprowadzenie tajnego 

głosowania. Komisja skrutacyjna rozdała radnym karty do głosowania, które po dokonaniu 
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wyboru wrzucali kolejno po wyczytaniu do urny. Kiedy już wszyscy oddali głos, Radny 

Senior ogłosił 5 minutową przerwę w celu umożliwienia komisji ustalenia wyników 

głosowania. 

 

Przerwa w obradach 

 

Po przerwie Radny Senior zwrócił się do przewodniczącej komisji skrutacyjnej - Pani 

Lenart o przedstawienie wyników głosowania. Przewodnicząca komisji skrutacyjnej 

podała wyniki głosowania odczytując protokół komisji skrutacyjnej stanowiący załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

Ad e) Radny Senior odczytał projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady 

Gminy Rogów a następnie zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 

Następnie Radny Senior pogratulował Panu Górze wyboru. Pan Góra podziękował radnym 

za wybór i zaufanie, jakim go obdarzyli.  

Pani Sekretarz wręczyła Panu Górze kwiaty. 

 

Ad 5. Radny Senior przekazał Przewodniczącemu Rady – Panu Robertowi Górze dalsze 

prowadzenie obrad. 

 

Ad 6a) Pan Przewodniczący zaproponował radnym pozostawienie dwóch 

wiceprzewodniczących, tak jak było w poprzedniej kadencji. Zapytał czy są inne 

propozycje, nikt się nie zgłosił, w związku z tym poprosił o zgłaszanie kandydatów na 

funkcję wiceprzewodniczących rady. 

Pan Wojciech Więciorek zgłosił kandydaturę Pana Sławomira Słabego. 

Pan Przewodniczący zapytał Pana Słabego, czy wyraża zgodę na kandydowanie.  

Pan Słaby zgodził się na kandydowanie. 

Pan Szklarek zgłosił kandydaturę Pani Świniarskiej.  

Pan Przewodniczący zapytał Panią Świniarską, czy wyraża zgodę na kandydowanie.  

Pani Świniarska wyraziła zgodę się na kandydowanie. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są inne zgłoszenia. 

Nikt nie zgłosił kolejnej propozycji. 

 

Ad 6b) Pan Przewodniczący ogłosił zamknięcie listy kandydatów zwrócił się o zgłaszanie 

radnych do pracy w komisji skrutacyjnej. Radni zgłosili do pracy w komisji następujących 

radnych: 

Pan Sławomir Słaby zgłosił Pana Andrzeja Szczepaniaka,  

Pani Małgorzata Lenart zgłosiła Panią Grażynę Łapkę, 

Pan Cezary Kozioł zgłosił Panią Małgorzatę Lenart. 

Pan Przewodniczący zapytał te osoby, czy wyrażają zgodę na pracę w komisji.  

Wszyscy potwierdzili swoją zgodę. 

Radny Senior zapytał zebranych, czy ktoś chce zgłosić swoje uwagi do składu komisji 

skrutacyjnej. Nikt uwag nie zgłosił. 

Pan Przewodniczący ogłosił przerwę w obradach. 

 

Przerwa w obradach 

 

Pan Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie powołania komisji skrutacyjnej. 
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Za powołaniem komisji skrutacyjnej w zgłoszonym składzie głosowało 13 radnych, nikt 

nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu (głosowało13 radnych).  

 

Ad 6c) Pan Przewodniczący zwrócił się do komisji skrutacyjnej o przedstawienie 

regulamin wyboru radnych na wiceprzewodniczących Rady Gminy Rogów.  

Regulamin przedstawił Pan Szczepaniak. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie regulaminu. Nikt się nie zgłosił. 

Pan Przewodniczący poddał projekt regulaminu pod głosowanie, w którym za przyjęciem 

regulaminu głosowało 13 radnych, nikt nie głosował przeciw, ani nie wstrzymał się od 

głosu (głosowało 13 radnych). 

 

Ad 6d) Członkowie komisji skrutacyjnej rozdali radnym karty do głosowania, które po 

dokonaniu wyboru wrzucali do urny. Po oddaniu głosu przez wszystkich obecnych 

radnych, Pan Przewodniczący ogłosił 5 minutową przerwę w celu umożliwienia komisji 

ustalenia wyników głosowania. 

 

Przerwa w obradach 

 

Po przerwie Pan Przewodniczący zwrócił się do przewodniczącej komisji skrutacyjnej - 

Pani Lenart o przedstawienie wyników głosowania. Przewodnicząca komisji skrutacyjnej 

podała wyniki głosowania odczytując protokół komisji skrutacyjnej stanowiący załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

Ad 6e) Po przedstawieniu protokołu Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały w 

sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Gminy Rogów, a następnie zarządził 

głosowanie, w którym uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 

Ad 7. Pan Przewodniczący poprosił wszystkich zebranych o powstanie, a następnie 

zwrócił się do Pana Wójta o złożenie ślubowania. 

Pan Wójt Daniel Kołada dokonał uroczystego ślubowania wygłaszając rotę przysięgi. 

Pan Przewodniczący w imieniu całej Rady pogratulował Panu Wójtowi ponownego 

objęcia funkcji Wójta Gminy Rogów oraz wręczył kwiaty. 

Pan Wójt powiedział, że liczy na dobrą współpracę z Radą. Powiedział, że poprzednia 

kadencja była całkiem udana, dlatego z optymizmem patrzy w przyszłość, jest w 

gotowości pracy na rzecz społeczności lokalnej. Wyraził nadzieję, że wszyscy będą 

zadowoleni z efektów rozpoczynającej się kadencji. 

 

Ad 8. Zamknięcia obrad sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy. 

 

Sesja rozpoczęła się o godzinie 10:00., zakończyła o godzinie 12:02 

I przerwa w obradach: 10:22 – 10:47; 

II przerwa w obradach: 10:59 – 11:03; 

III przerwa w obradach: 11:18 – 11:42; 

IV przerwa w obradach: 11:52 – 11:55. 

 
 

Protokółował:      Przewodniczący Rady Gminy Rogów: 

 

Radosław Lewandowski    Robert Góra 


